



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Дарите радость!

В районе продолжается акция милосердия «Душевное богатство».

Работники трудовых коллективов, предприниматели и просто неравнодушные люди участвуют в сборе средств, которые направляются на социальную поддержку инвалидов, находящихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в дополнительной социальной помощи.

Так, в январе в Излучинске прошла традиционная «Рождественская ярмарка», в Новооганске – благотворительная ярмарка-продажа «Дарите радость». Организаторами выступили сотрудники районного центра творчества детей и молодёжи «Спектр».

Напомним, акция «Душевное богатство» проходит в районе в десятый раз и продлится до 31 марта. Организаторы обращаются к руководителям и работникам предприятий, предпринимателям и частным лицам с призывом принять активное участие в акции и внести свой вклад в фонд сбора средств для людей с ограниченными возможностями, которым сегодня требуется помощь.

Алёна ШЕСТАКОВА.

СПОРТИВНАЯ АРЕНА

Обошлось без нокаута

С 19 по 24 января в Излучинске в рамках кампании «Спорт против наркотиков» состоялось первенство ХМАО – Югры по боксу среди юношей 13-14 лет.

Победители и призёры отборочных соревнований поедут на II Всероссийскую летнюю спартакиаду спортивных школ 2016 года.

На ринге Дворца спорта «Югра», установленном в центре спортивного зала, прошло 126 боёв. В соревнованиях приняли участие 145 боксёров – представителей 28 спортивных школ из 21 территории округа.

Нижевартовский район представляли два воспитанника Новооганской спортивной школы и два – Излучинской. Все четверо выступали в синем углу. Их противниками были боксёры из Нягани, Мегиона, Сургута и Нефтеюганского района.

На торжественном открытии соревнований участников приветствовал вице-президент Федерации бокса Югры, главный тренер сборных команд Александр Малетин. Судил соревнования судья международной категории Александр Сызранов.

В первые три дня прошли предварительные бои, в субботу и воскресенье состоялись полуфинальные и финальные встречи. По мнению судей, все спортсмены показали хорошую технико-тактическую подготовку, нокаутов зафиксировано не было, протестов от представителей команд не поступало.

На закрытии соревнований победители и призёры были награждены дипломами, медалями и денежными призами. К сожалению, в тройке призёров не было наших ребят. Но в спорте, как известно, главное – участие.

По итогам спартакиады спортивных школ 1 место завоевала СДЮСШОР города Нижневартовска, 2 место – СДЮСШОР «Ермак» из Сургута, 3 место – боксёры из Лангепаса.

Александра ГРЕБЕНЩИКОВА.

АКЦИЯ ПАМЯТИ

К героическим страницам мы прикоснёмся

В День снятия блокады Ленинграда, 27 января, в Нижевартовском районе стартовал Всероссийский исторический квест «Блоkada Ленинграда».

Что такое квест? Это приключение, как правило, игровое, во время которого нужно пройти череду препятствий для достижения какой-либо цели.

Для всех участников это игровое приключение вылилось в масштабную акцию Памяти, в которой приняли участие около сотни школьников из Излучинска и Новооганска, молодых ребят, педагогов.

В этот день ребята не просто проходили по заданному маршруту, выполняли сложные задачи – они проживали и переживали минувшие события Великой Отечественной войны, связанные с защитой Ленинграда. Акция дала им ещё одну уникальную возможность прикоснуться к героическим страницам истории своего народа.

И вопросы, на которые ребята искали ответы в глубинах своих познаний, заставляют вновь и вновь понимать, какой ценой мы победили в самой страшной войне 20 века:

– Какой город немецкие войска рассчитывали уничтожить раньше Москвы?

– Почему блокада Ленинграда оказалась тяжёлым испытанием для жителей, оставшихся в городе?

– Была ли связь у Ленинграда с внешним миром? Какая?

– Почему зима 1941-1942 годов оказалась самым тяжёлым периодом блокады?

– Почему все люди, пережившие блокаду Ленинграда, считаются героями Великой Отечественной войны?

Болезненной памятью отозвался исторический квест в сердцах участников.

В 14 команд из Новооганска и Излучинска вошли учащиеся старших классов, работающая молодёжь и молодые преподаватели. Организатором этой масштабной акции в районе выступили молодёжный центр «Луч» и центр творчества детей и молодёжи «Спектр».

Задание получили из Федерального штаба и адаптировали к нашей суровой местности. То есть часть заданий



была выполнена не на улице, из-за морозов, а в помещениях. Всё-таки мы живём не в Челябинске или Орле, где для участников проложили маршрут на улице. К проведению квеста подключились библиотеки поселений, общеобразовательные школы, взяв на себя работу станций. В Излучинске он стартовал и финишировал в РЦТДиМ «Спектр».

По словам организаторов акции, задания были сложные, интересные, информативные, позволяющие восстановить пробелы в знаниях истории Великой Отечественной войны и блокадного Ленинграда.

Захватывающей оказалась легенда приключения: молодой курсант военно-медицинской академии самовольно покинул расположение, чтобы увидеться с мамой и сестрой в осаждённом Ленинграде. Военный патруль забирает его в комендатуру. Вместе с моряками-балтийцами он оказывается на передовой, чтобы защищать родной город, мать, сестру. И ребята – участники

квеста – становятся этими защитниками и проходят испытания.

Сначала они расшифровывают с помощью азбуки Морзе секретное донесение и узнают, откуда будет наступать враг. Потом им предстоит от буханки чёрного хлеба отрезать ровно 125 граммов – суточную норму пайка на служащего, иждивенца и бойца, не находящегося на передовой. Самым трогательным станет знакомство с дневником Тани Савичевой в библиотеке, когда ребята услышат его содержание от начала до конца. Дальше они окажут помощь при обморожении и переохлаждении и поймут, как спасались защитники в суровую зиму 1941-1942 годов. Им придётся напярять память и правильно ответить на вопросы по истории блокады, а потом перенести раненого товарища по «Дороге жизни».

Последней станцией стал памятник участникам Великой Отечественной войны в Излучинске и памятник маршалу Жукову в Новооганске, где ребята в глубоком почтении склонили головы, вспоминая своих предков, и возложили цветы.

Идея проведения акции тронула души организаторов, и они надеются, что её участники тоже не останутся равнодушными.

А вечером в Излучинской библиотеке прошёл вечер памяти, посвящённый снятию блокады Ленинграда, в котором приняли участие школьники и члены общественной организации ветеранов и пенсионеров.

Александра ГРЕБЕНЩИКОВА.
Фото из архива редакции.

КТО ТАКАЯ ЖКХ?

Ошибочно думать, что многознание есть достоинство.
Важно не количество, а качество знания.
Лев ТОЛСТОЙ.

Сотрудники Югорского фонда капитального ремонта многоквартирных домов в составе делегации, возглавляемой губернатором округа, работали на территории Нижневартовского региона несколько дней. С жителями нашего района они встречались в излучинском досугово-развлекательном центре «Арлекино».

– Тема содержания многоквартирных домов и финансирования их капитального ремонта сегодня является актуальной, – пояснил заместитель генерального директора фонда Сергей Картавов, – по этой причине я и мои коллеги постоянно выезжаем по округу, встречаемся с населением, консультируем.

Первый раз такое общение с гражданами состоялось весной 2014

Вопрос о стоимости услуг по капитальному ремонту пока что болезненно воспринимается гражданами. По ценовой составляющей Югра уступает трём регионам, впереди нас Москва и Тюмень. По мнению югорчан, при определении стоимости капитального ремонта власти округа её и завысили.

Подобные мнения сотрудники фонда слышат в свой адрес посто-



Справа налево: заместитель генерального директора Югорского фонда капитального ремонта многоквартирных домов Сергей Картавов и начальник отдела технического заказчика фонда Елена Дарибабина.

Скупой платит

дважды!

года, тогда фонд только организовался в Югре. Отдельного интереса к работе фонда в ту пору мало кто проявлял. По-настоящему «заинтересованные» вопросы возникли в сентябре 2014 года, когда жители многоквартирных домов получили первые квитанции по оплате за капитальный ремонт. Округ оказался в числе первых регионов в России, которые вводили новую оплату по содержанию многоэтажек, а к лету 2015 года все 85 субъектов Федерации включились в подобную программу.

янно. В ходе разговора с жителями многоквартирных домов выясняется, что в большинстве субъектов цена, установленная на капитальный ремонт, с самого начала не соответствовала себестоимости ремонтных работ. Результат не заставил себя долго ждать: ряд строительных организаций, привлечённых региональными фондами для ведения ремонтных работ, отказались от дальнейшего сотрудничества. Слишком высокой оказалась стоимость строительных материалов, и слишком низкую цену оговорили при их исчислении заказчики в лице представителей региональных фондов. Так или иначе, но в этих региональных фондах не оказалось средств для того, чтобы и дальше следовать программе капитального ремонта. Теперь есть один выход – существенное повышение стоимости такого ремонта.

В этом плане Югорский фонд проблемы избежал.

– Смета, которую составляли наши специалисты, исходила из ценовых параметров, установленных на уровне округа, – пояснила начальник отдела технического заказчика Елена Дарибабина. – Кроме того, стоимость капитального ремонта рассчитывалась по пяти типам многоквартирных домов, и в этом случае за основу были взяты годы массовой застройки таких домов и степень их физического износа. По крайней

В течение трёх лет, согласно программе, на территории Югры будет заменено 140 лифтов, проведён ремонт 400 тысяч квадратных метров крыш и 500 тысяч квадратных метров на фасадах многоквартирных домов.

мере, речь идёт об экономически обоснованных ценах.

Очевидно, что этот фактор был определяющим и для губернатора Югры. Не так давно Наталья Комарова сообщила о трёхлетнем моратории на повышение отчислений на проведение капитального ремонта в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.

Отдельная тема – это взыскание долгов, накопившихся у тех или иных жителей округа из-за неуплаты по квитанциям Югорского фонда. Свои иски фонд подаёт регулярно и, как правило, их выигрывает. Платить за капитальный ремонт – это обязанность жителей многоквартирных домов, и возникла она с того момента, когда была введена ещё одна услуга по содержанию дома, то есть с сентября 2014 года.

Тем не менее, считают сотрудники фонда, среди тех граждан, с которыми приходится вести судебные дела, лишь единицы не платят по квитанциям, что называет-

ся, из принципа. В большинстве своём граждане просто не имеют полной информации о том, о каком капитальном ремонте идёт речь и какие преимущества даёт такой ремонт после того, как деньги на него накапливаются на специальном счёте на протяжении нескольких лет. По этой причине сотрудники фонда продолжают вести на местах разъяснительную работу.

Не исключены и различные подходы. Кто-то из жителей округа не может оплатить стоимость капитального ремонта.

– В Мегионе, где также проводили выездной приём, к нам подошла женщина с состоявшимся решением суда о взыскании долга, – пояснила Елена Дарибабина, – объяснила, что у неё многодетная семья и большими доходами она не располагает. Просила о рассрочке платежа, то есть чтобы сумму её долга мы разбросали по месяцам, в таком случае женщина смогла бы постепенно расплатиться. Мы, конечно же, пошли навстречу.

Мегион сегодня в числе тех муниципальных образований, которые лидируют по числу должников по оплате за капитальный ремонт. Есть города и районы, где собираемость по услугам, предоставляемым Югорским фондом, составляет сто процентов. В Нижневартовске 53 процента всех владельцев квартир регулярно оплачивают стоимость капитального ремонта. В Нижневартовском районе эта цифра составляет порядка 60 процентов, причём эта цифра является средним показателем по всему округу. Тем не менее, отметила Елена Дарибабина, показатели по району за последний год улучшились, за такими переменами читается налаженная работа с жителями многоквартирных домов, проведённая как на уровне района, так и на уровне каждого его городского или сельского поселения.

В любом случае сотрудники Югорского фонда готовы выслушать мнения, вопросы и пожелания каждого жителя округа, разбраться с его проблемой по оплате стоимости капитального ремонта и совместно найти выход из ситуации. Для этого есть телефоны горячей линии: 8-800-555-45-86, 8-800-100-21-86, а также электронный адрес: info@kapremontugra.

Михаил РУДАКОВ.

Фото автора и из архива редакции.

Показатели по району за последний год улучшились, за такими переменами читается налаженная работа с жителями многоквартирных домов, проведённая как на уровне района, так и на уровне каждого его городского или сельского поселения.

В программу по капитальному ремонту, принятую на уровне округа, было включено 6 700 многоквартирных домов, в них проживает более 400 тысяч семей, общая площадь жилых помещений составляет 29 млн. квадратных метров. В течение трёх лет, согласно программе, на территории Югры будет заменено 140 лифтов, проведён ремонт 400 тысяч квадратных метров крыш и 500 тысяч квадратных метров на фасадах многоквартирных домов.

Большинство граждан не различает до сих пор таких понятий, как «текущий ремонт» и «капитальный ремонт». По этой причине сотрудники Югорского фонда дают отдельные пояснения: деньги на текущий ремонт собирает управляющая компания, средства расходуются на содержание инженерных сетей и на небольшой ремонт строительных конструкций. Капитальный ремонт предполагает полную замену или восстановление по мере того, как скоро эти сети или конструкции изнашивались и стали непригодными для эксплуатации. Подобное мероприятие является дорогостоящим, потому деньги на капитальный ремонт накапливаются в течение нескольких лет.



СРЕДА ОБИТАНИЯ

Никто, покуда движется в суматошном течении жизни, не свободен от хлопот.
Карл Юнг.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В поселениях района сегодня отмечен небольшой подъём заболеваемости ОРВИ и гриппом. В целом эпидемиологическая ситуация стабильная. Сегодня главной задачей для врачебного сообщества района является профилактическая работа: не допустить заражения, развития заболеваний и осложнений у жителей района.

По данным Нижневартовской районной больницы, в поселениях района, кроме Новоаганска и Варьёгана, с начала эпидемиологического сезона – с 1 октября 2015 года и по 21 января текущего года заболело 918 человек, из них 706 – дети в возрасте до 17 лет, госпитализировано 5 человек. Из всех заболевших привито от гриппа 143 ребёнка и 17 взрослых. По данным Новоаганской районной больницы, с 1 октября 2015 по 21 января 2016 года в Новоаганске и Варьёгане заболело 432 человека, из них 362 – дети. Были госпитализированы 11 человек со средней степенью тяжести заболевания ОРВИ и гриппом. В городском поселении Новоаганск приви-

ты от гриппа 3 595 человек, в том числе 1 019 детей. Чтобы защитить себя от заболеваний, необходимо со-

лечьными заболеваниями лучше оставаться дома и не контактировать с больными. Не рекомендуется также по-

Постарайтесь не болеть!



сещать массовые мероприятия и пользоваться общественным транспортом.

И конечно, если человек чувствует недомогание, нельзя медлить, заниматься самолечением и самодиагностикой, следует макси-

мально быстро обратиться за медицинской помощью. Осложнения при гриппе наступают и развиваются очень быстро. Грипп поддается лечению всеми теми препаратами, которые сегодня есть в аптеках, но назначить их должен доктор. Главное – соблюдать меры профилактики и максимально быстро определиться с тактикой лечения и диагнозом. И очень важно защищать тех членов семьи, которые сами не могут это сделать. Это пожилые люди и маленькие дети. И ещё. Прививку от гриппа сейчас, в период эпидподъёма заболевания, уже делать не следует.

блюдать меры предосторожности. По возвращении домой обязательно мойте руки и лицо, промывайте нос. Обрабатывайте все поверхности в вашем доме и гаджеты – пульт, планшет, телефоны и так далее. На этих предметах вирус хорошо выживает. Не следует без острой нужды прикасаться к лицу, носу, рту, тем более покусывать какие-то ручки, дужки от очков. От данной привычки вообще надо избавиться, а в эпидпериод – особенно. Когда выходите в людные места, надевайте маску. Беременным женщинам, людям с диабетом, ожирением, пожилым, людям с сердечно-сосудистыми, хроническими

Подготовила **Айсылу ЯЛЕВА**.

УСЛУГИ

Заявления принимаем. Обращайтесь!

В соответствии с изменениями в пенсионном законодательстве с 2016 года работающие пенсионеры будут получать страховую пенсию и фиксированную выплату к ней без учёта плановых индексаций.

Следовательно, предстоящая индексация страховых пенсий в феврале 2016 года будет распространяться только на пенсионеров, которые по состоянию на 30 сентября 2015 года не осуществляли трудовую деятельность.

Если пенсионер относится к категории самозанятого населения, то есть состоит на учёте в ПФР как индивидуальный предприниматель, нотариус, адвокат и т.п., такой пенсионер будет считаться работающим, если он состоял на учёте в ПФР по состоянию на 31 декабря 2015 года.

Если пенсионер прекратил трудовую деятельность после 30 сентября 2015 года, а именно в период с 1 октября 2015 по 31 марта 2016 года, он может уведомить об этом Пенсионный фонд. Для этого пенсионеру необходимо подать в Пенсионный фонд заявление, предоставив документы, подтверждающие прекращение трудовой деятельности. После рассмотрения ПФР заявления пенсионеру со следующего месяца начнётся выплата страховой пенсии с учётом индексации. Если пенсионер прекратил работать уже после проведения индексации, то со сле-

дующего после рассмотрения его заявления месяца он будет получать уже увеличенный (благодаря индексации) размер страховой пенсии и фиксированной выплаты к ней.

Подтверждать прекращение трудовой деятельности в период с 1 октября 2015 по 31 марта 2016 года и подавать заявления с соответствующими документами в Пенсионный фонд гражданин может по 31 мая 2016 года.

Со II квартала 2016 года для работодателей будет введена ежемесячная упрощённая отчётность, и факт осуществления работы будет автоматически определяться Пенсионным фондом на основании ежемесячных данных работодателей, которые будут отражаться в базе персонифицированного учёта.

Таким образом, подавать в Пенсионный фонд заявление нужно только тем пенсионерам, которые прекратили трудовую деятельность в IV квартале 2015 года или I квартале 2016 года. Приём заявлений осуществляется с 1 января 2016 года.

Подать заявление в ПФР можно через МФЦ Нижневартовского района по адресу: п. Излучинск, ул. Таёжная, 6. При себе иметь документ, удостоверяющий личность, СНИЛС и трудовую книжку.

Более подробную информацию можно получить по телефону **28-10-55**.

МФЦ
Нижневартовского
района.

МОИ
ДОКУМЕНТЫ
государственные
и муниципальные услуги

ПРАВОПОРЯДОК

Пройдёмте к нотариусу

Вступили в силу положения Федерального закона от 29.12.2015 № 391-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты», которым внесены изменения, в том числе в федеральные законы «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» и «О государственном кадастре недвижимости».

Изменения затронули порядок заключения сделок купли-продажи долей на недвижимое имущество, если эти сделки совершаются с посторонними лицами. Законом установлено обязательное нотариальное удостоверение таких сделок. Теперь при удостоверении такой сделки нотариус проверяет, предоставил ли продавец возможность другим собственникам долей в праве на объект недвижимости реализовать своё право преимущественной покупки.

В соответствии с нововведениями в законодательстве обязательному нотариальному удостоверению подлежат также сделки по продаже земельной доли и недвижимого имущества, принадлежащего несовершеннолетнему гражданину или гражданину, признанному ограниченно дееспособным, а также сделки, связанные с распоряжением недвижимым имуществом на условиях доверительного управления или опеки.

Процедура нотариального удостоверения указанных сделок позволит сторонам в полной мере осознать последствия сделок. Кроме того, нотариус удостоверится, что сделки совершаются в добровольном порядке и в соответствии с законом.

Изменения коснулись и порядка получения сведений нотариусами: вступил в силу абзац 15 п. 3 ст. 7 закона «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», согласно которому сведения о правах на объекты недвижимого имущества, сведения о содержании правоустанавливающих документов, копии правоустанавливающих документов, а также сведения о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным предоставляются по запросам нотариуса.

В развитие данного положения закона Основы законодательства о нотариате были дополнены статьёй 47.1 (вступившей в силу 12 октября 2015 года), согласно которой в случаях, если для совершения нотариального действия необходимы сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, или сведения, внесённые в государственный кадастр недвижимости, нотариусы не вправе требовать представление таких сведений от обратившегося за совершением данного нотариального действия гражданина, его представителя или представителя юридического лица. Обязанность по получению таких документов возложена на нотариусов.

Причём право на бесплатное получение нотариусом сведений, необходимых для обеспечения возможности совершения им нотариальных действий, было предусмотрено только в отношении сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Теперь нотариус вправе бесплатно получать и сведения, внесённые в государственный кадастр недвижимости (за исключением кадастрового плана территории в форме документа на бумажном носителе). Таким образом, при обращении к нотариусу за совершением нотариальных действий у граждан нет необходимости самостоятельно получать как сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, так и сведения, содержащиеся в государственном кадастре недвижимости. Нотариус сам получает указанные сведения, реализуя тем самым принцип «одного окна» сбора и подготовки документов. И если ранее нотариусу приходилось оплачивать получение таких сведений, то вступившие в силу изменения закона такую плату отменяют. Соответственно, граждане, обратившиеся к нотариусу, расходы на получение указанных сведений также не несут.

Анна ДМИТРИЕВА,
начальник Нижневартовского отдела
управления Росреестра по ХМАО – Югре.

ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Нижневартровский отдел Управления Росреестра по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре проводит телефонные горячие линии:

15 февраля – по вопросам государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним;

17 февраля – по вопросам государственного земельного надзора;

19 февраля – по вопросам оспаривания результатов кадастровой стоимости объектов недвижимости.

Обращаться по телефону **8 (3466) 46-21-10** с 14.00 до 17.00.

«Мягкое золото Югры» закупает крупного соболя от 4000 до 8000 руб.

Куницу, ондатру, лисицу дорого!

Тел.: 8983-117-66-10, 8913-682-80-40.

Вниманию охотников и заготовителей!

Компания «Пушнина Югры» покупает шкурки СОБОЛЯ по высоким ценам на постоянной основе. Специальная цена для оптовых поставщиков. Доплата за тёмный и седой товар от 10% до 120%. Капканы по цене производителя. Тел.: 8 (922) 176-83-14, 8 (929) 22-45-222, 8 (922) 14-03-888.

ФЕДЕРАЛЬНАЯ КОЛЛЕГИЯ ЮРИДИЧЕСКОЙ ЗАЩИТЫ «ПРАВО РУЛЯ»
ВОЗВРАТ ВОДИТЕЛЬСКИХ УДОСТОВЕРЕНИЙ
 ОФИЦИАЛЬНО
 ЗАЩИТА В СУДЕ
 ОПЛАТА ПО РЕЗУЛЬТАТУ
 Т. 8 800 200 10 54
 звонок бесплатный
 ООО «ЮК АВЮСТ» ОГРН: 1145476094983

Вниманию охотников!

Дорого покупаем шкурки соболя! Любые объёмы.
 Тел. 8 (922) 159-38-18.

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Срочно продаётся 1-комн. квартира в п. Новооганск (1 этаж 4-этажного дома) с ремонтом. Цена – 850 000 руб.

Тел. 8-902-49-48-150, Марина Владимировна.

Продаётся дом в селе Большетархово со всеми удобствами. Цена договорная.

Тел. 8-919-536-41-80, Марина.

Сдаётся 2-комн. квартира в п. Излучинск 70 кв. м в новом доме, без мебели, семье славян на длительный срок.

Цена – 20 000 руб. за месяц. Тел. 8-982-525-54-95, Елена.

БУДЬТЕ В КУРСЕ

Правила для рыбаков

Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 26.10.2014 № 402 утверждена новая редакция Правил рыболовства для Западносибирского рыбохозяйственного бассейна, которые вступили в законную силу с 3 февраля 2015 года.

Правила содержат ряд изменений в части осуществления спортивного и любительского рыболовства на водных объектах рыбохозяйственного значения общего пользования, а также за пределами рыбопромысловых участков, предоставленных для организации любительского и спортивного рыболовства.

Помимо ранее разрешённых орудий и способов добычи (вылова) водных биоресурсов: летними и зимними удочками всех модификаций с общим количеством крючков (одинарных, двойников или тройников – далее крючков), в том числе крючков на блёснах не более 10 штук на орудиях добычи (вылова) у одного гражданина; спиннингами, фидером, «корабликами», «змеями», нахлыстовыми удочками с использованием блёсен, воблеров, мушек и других приманок; жерлицами и кружками общим количеством не более 10 штук у одного гражданина; закидными удочками (закидушками), в том числе с использованием резиновых амортизаторов, и перемётами с общим количеством крючков не более 10 штук на орудиях добычи (вылова) у одного гражданина; на дорожку (троллингом); специальными пневматическими ружьями и пистолетами для подводной охоты без использо-

вания аквалангов и других автономных дыхательных аппаратов; мелкочейистыми бреднями (для добычи (вылова) живца) длиной не более 3 м, с размером (шагом) ячеи не более 15 мм; раколовками в количестве не более 5 штук у одного гражданина, с диаметром каждой раколовки не более 80 см.

На водных объектах рыбохозяйственного значения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры наряду с перечисленными орудиями добычи (вылова) допускается применение на одного гражданина одной одностенной ставной сети длиной не более 50 м с размером (шагом) ячеи, указанным в пункте 20.4 Правил рыболовства, или одного фитиля с открьлком длиной не более 2 м с размером (шагом) ячеи, указанным в пункте 20.4 Правил рыболовства, без права добычи (вылова) стерляди, тайменя, хариуса и сиговых видов рыб.

Правила размещены на официальном сайте государственных органов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры www.deprirod.admhmao.ru, раздел Деятельность-Рыбное хозяйство-Правила рыболовства.

Контактная информация для получения консультации: отдел предоставления прав пользования рыбными ресурсами Управления агропромышленного комплекса департамента природных ресурсов и несъёмного сектора экономики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, тел: 8 (3467) 32-93-80, 30-01-38, 32-43-88, 32-97-95.

Отдел местной промышленности и сельского хозяйства администрации района.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

По усиленному варианту

За текущий период 2016 года в районе зарегистрировано 6 дорожно-транспортных происшествий, в которых 3 человека погибли. Основными причинами ДТП являются превышение скоростного режима, выезд на полосу встречного движения и неправильный выбор дистанции. Наиболее тяжёлые виды аварий происходят на участках дорог с поворотами, спусками, подъёмами.

С 25 января по 3 февраля личный состав Госавтоинспекции переведён на усиленный вариант несения службы, организовано ежедневное проведение профилактических мероприятий. В наиболее аварийных местах будет применён метод не-

сения службы в виде «маневрирования», т.е. в часы максимальной интенсивности движения (утреннее и вечернее время) патрульные автомобили будут передвигаться с включёнными проблесковыми маячками.

Для предупреждения и пресечения административных правонарушений, влияющих на дорожно-транспортную обстановку, госавтоинспекторы будут осуществлять контроль скоростного режима и нарушений правил обгона с помощью приборов фото-видео фиксации на опасных участках автодороги Нижневартовск – Радужный.

Отделение по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Нижневартровский».

Автошкола «Арагат» пгт. Излучинск

ведёт набор в группу по подготовке водителей категории «В».

Телефон (3466) 61-88-78.

П-24

К СВЕДЕНИЮ

Предпринимателю на заметку

Уважаемые руководители предприятий и индивидуальные предприниматели, в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» Росстат в 2016 году проводит Сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства за 2015 год (далее – Сплошное наблюдение).

В настоящее время малому бизнесу отведена одна из основополагающих ролей в процессе восстановления экономики от последствий кризисных явлений. Государством предусматриваются меры по поддержке субъектов малого бизнеса, в т.ч. «налоговые каникулы» для вновь зарегистрированных малых предприятий и индивидуальных предпринимателей, снижение ставок специальных режимов налогообложения, расширение доступа к поставкам товаров и услуг для государственных нужд.

Разработка государственной стратегии развития малого и среднего бизнеса должна опираться на достоверные и полные статистические данные. Эти данные являются ключевыми для целенаправленной поддержки предпринимательства, реализации адресных государственных программ развития малого бизнеса и инвестиционных проектов.

Участие бизнеса в Сплошном наблюдении – это возможность внести свой вклад в формирование государственной политики по поддержке предпринимательства.

Сплошное наблюдение охватывает все средние, малые и микропредприятия, а также индивидуальных предпринимателей России.

В связи с чем Росстат просит вас принять участие в Сплошном наблюдении и предоставить достоверную информацию о результатах вашей предпринимательской деятельности за 2015 год.

Полученные сведения будут использованы для формирования официальной статистической информации о состоянии сектора малого и среднего бизнеса в 2015 году. Итоги Сплошного наблюдения будут опубликованы и доступны на официальном сайте Росстата в сети Интернет: www.gks.ru.

Росстат гарантирует полную конфиденциальность данных, защиту информации, предоставленной участниками Сплошного наблюдения, отсутствие фискального характера Сплошного наблюдения – исключается передача сведений в налоговые и иные государственные органы и контролирующие организации. Надеемся на ваше сотрудничество!

Информация предоставлена отделом местной промышленности и сельского хозяйства администрации района.



Заместитель главного редактора
 Елена Анатольевна ЕГОРОВА, тел. 24-10-60.

Приёмная
 Людмила НИКУЛИНА, тел./факс 61-55-21.

Отдел рекламы и подписки: Наталья МАРИНА, тел. 24-36-30.

УЧРЕДИТЕЛЬ – Администрация Нижневартовского района
 Адрес редакции: 628606 Тюменская обл., г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 5, кв. 55.
 E-mail: np_comp@mail.ru, для документов: np_kom@bk.ru
 Сайт: www.novpriob.ru

Заместитель главного редактора: Светлана КОТОВА, тел. 24-36-30.
 Главный бухгалтер 24-11-70.
 Ответственный секретарь Наталья СТЕПАНОВА, тел. 24-25-00.
 Отдел промышленности и строительства: Александр СТРАБЫКИН, тел. 24-10-60. Алсу ТАЛИПОВА, тел. 61-55-23.

Айсылу ЯЛАЕВА, тел. 24-28-85. Михаил РУДАКОВ, тел. 61-55-23.
 Отдел новостей и тематических полос: Александра БУСУРМАНОВА, тел. 24-28-85. Марина ЗЕЛЕНСКАЯ, тел. 8-950-521-40-08.

INPR - на правах рекламы. За содержание рекламы отвечает рекламодатель.

Старший корректор Елена ТЕЛЬНОВА.
 Корректор Инна КИРИЛЛОВА.
 Компьютерный отдел: Наталья БАБУСЕНКО, тел. 61-30-86. Марина КАЗАКЕВИЧ, Алина ПРОВОТОРОВА, Людмила КАЗАКЕВИЧ.

Тираж 4595 экз.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «НП» и отпечатана в полиграфическом издательстве «Приобье». Адрес издательства «Приобье»: 628614 п. Дивный, 13. Телефон 63-41-34.
 Заказ – 8.
 Газета подписана в печать 27.01.2016 г., по графику – 14.00, фактически – 14.00.

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу ПИ № ТУ 86-00087 от 15.05.2009 г.

Индекс в каталоге российской прессы «Почта России»
 54369 – для индивидуальных подписчиков – 6,36 руб. за 1 экз.
 00069 – для индивидуальных подписчиков, имеющих льготу – 5,72 руб. за 1 экз.
 04369 – для предприятий и организаций – 7,51 руб. за 1 экз.